

65年,安徽快马加鞭;65年,安徽奋力崛起。新中国成立65周年以来,几千万江淮儿女齐心协力,靠着奋发图强、锐意进取 的开拓创新精神一步一个脚印地建设美好安徽。

今天,市场星报用一幅幅精美画面展现安徽65年来的发展巨变,为共和国65周年华诞献上一份厚礼。

1978年安徽小岗村冒险尝试,18户村民签下"生死文书",拉开了大包干的序幕,由此带来了一场席卷中华大地的伟大变革。 2000年,对安徽农民来说,恐怕再也没有比税费改革更令人振奋的事了。这一年,安徽再次在全国率先拉开农村税费改革 的序幕。

新中国成立65周年以来,安徽省工业发展突飞猛进。从1949年全省工业企业不到80家,工业固定资产不足亿元,到目前, 全省规模以上工业企业总数达16148户,实现增加值6123.6亿元。

1952年,安徽省GDP数据是22.9亿元,而到2013年,全年生产总值达到19038.9亿元。尤其是改革开放以来的30多年 间,全省GDP年均增长约10.5%,高于同期全国增速。

在自主品牌创新上,合力股份、科大讯飞、美亚光电、奇瑞汽车、江淮汽车等众多安徽人依靠技术进步打造的有核心竞争力的 自主品牌,不仅影响中国,同时也影响世界。

崛起的安徽,正昂首朝着经济繁荣、社会和谐、生态良好、文化强省、人民幸福的方向稳步前进。

李尚辉/文